
 

 

UCHWAŁA NR VII/55/2024 

RADY MIASTA SZCZECINEK 

z dnia 19 września 2024 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi Pani S.M. na Dyrektora Samorządowej Agencji Promocji i Kultury  
w Szczecinku 

Na podstawie art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz. U. z 2024 r. poz. 572) Rada Miasta Szczecinek, po uprzednim zbadaniu skargi Pani S.M. i zapoznaniu się 
ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Szczecinek, uchwala, co następuje: 

§ 1. Uznaje się za bezzasadną skargę Pani S.M. na Dyrektora Samorządowej Agencji Promocji i Kultury  
w Szczecinku z przyczyn wskazanych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącej Rady Miasta Szczecinek w zakresie powiadomienia 

Skarżącej o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

              Przewodnicząca Rady Miasta 

          Grażyna Kuszmar



 

Załącznik do uchwały Nr VII/55/2024 

Rady Miasta Szczecinek 

z dnia 19 września 2024 r. 

      W dniu 9 lipca 2024 r. wpłynęła do Rady Miasta Szczecinek przekazana przez Dyrektora Wydziału Nadzoru 

Urzędu Miasta Szczecinek skarga Pani S.M. na Dyrektora Samorządowej Agencji Promocji  
i Kultury w Szczecinku, zwanego dalej Dyrektorem SAPIK, wniesiona ustnie do protokołu na przyjęciach 
interesantów przez Zastępcę Burmistrza Miasta Szczecinek w dniu 4 lipca 2024 r. 

          Zgodnie z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U.  

z 2024 r. poz. 572) jeżeli przepisy szczególne nie określają innych organów właściwych do rozpatrywania skarg, 
organem właściwym do rozpatrzenia skargi na działalność wójta (burmistrza lub prezydenta) i kierowników gminnych 
jednostek organizacyjnych, z wyjątkiem zadań zleconych z zakresu administracji rządowej, jest rada gminy. 

     Analiza ww. skargi Skarżącej wykazała, że przedmiotem skargi jest: zarzut niewypłacenia jej przez SAPIK  
w 2018 r. wynagrodzenia za pracę za jeden miesiąc, pominięcia Skarżącej przy przyznawaniu nagród świątecznych 
oraz nieprawidłowości w funkcjonowaniu SAPIK.  

          Rozpatrzeniem przedmiotowej skargi zajęła się podczas swoich dwóch posiedzeń: w dniu 12 sierpnia  

2024 r. i 4 września 2024 r. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Szczecinek. Komisja badając zasadność 
złożonej skargi, zapoznała się m.in. z pismem Dyrektora SAPIK Pana Kamila Klimka datowanym na dzień  
30.08.2024 r. oraz wysłuchała jego wyjaśnień. Dyrektor SAPIK w swoim wyjaśnieniu wskazał, że: 

a) Skarżąca była pracownikiem Samorządowej Agencji Promocji i Kultury (wcześniej Szczecinecki Ośrodek 
Kultury) od 24 listopada 1982 r. do 24 lutego 2022 r.; 

b) w całym okresie zatrudnienia Skarżąca otrzymała wynagrodzenie za każdy miesiąc swojej pracy, również 
wynagrodzenie za wszystkie miesiące w 2018 r.; 

c) zgodnie z art. 85 § 2 Kodeksu pracy „wynagrodzenie za pracę płatne raz w miesiącu wypłaca się z dołu, 
niezwłocznie po ustaleniu jego pełnej wysokości, nie później jednak niż w ciągu pierwszych 10 dni 
następnego miesiąca kalendarzowego”. Wynagrodzenia płatne z dołu w Samorządowej Agencji Promocji  

i Kultury były wypłacane do czerwca 2018 r. przed końcem przepracowanego miesiąca, co wiązało się  
z koniecznością naliczania korekt do wynagrodzeń pracowników, którzy dostarczali zwolnienie lekarskie za 
ostatnie dni miesiąca. Od lipca 2018 roku termin wynagrodzenia został ustalony na pierwszy dzień następnego 
miesiąca kalendarzowego. Przesunięcie to w praktyce oznacza, że pracownicy otrzymują wynagrodzenie  
o 1 lub 2 dni robocze później, niż było to do czerwca 2018 r.; 

d) Pani Olga Fieducik zatrudniona jest w Samorządowej Agencji Promocji i Kultury na umowę o pracę  
w wymiarze 4/5 etatu do czerwca 2024 r., cały etat w miesiącach lipiec/sierpień 2024 r. i na 3/5 etatu od 

września 2024 r. Pozwala to na łączenie pracy w SAPiKu z pracą w Zespole Szkół im. Komisji Edukacji 
Narodowej w Szczecinku. Pani Olga Fieducik wykonuje swoje obowiązki rzetelnie i terminowo, a do jej 
postawy oraz zaangażowania nie ma żadnych zastrzeżeń; 

e) Pan Łukasz Koczan nie jest już pracownikiem Samorządowej Agencji Promocji i Kultury. W trakcie jego 

pracy w SAPIK-u, nie wpłynęła również żadna oficjalna skarga na niego. 

     Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Szczecinek na posiedzeniu w dniu 4 września 2024 r., biorąc 

pod uwagę ustalony stan faktyczny i prawny oraz powyższe wyjaśnienia Pana Kamila Klimka – Dyrektora SAPIK  

4 głosami „za” postanowiła zaopiniować skargę jako bezzasadną. 

     Uwzględniając powyższe Rada Miasta Szczecinek uznała skargę Skarżącej za bezzasadną. 

 

Pouczenie: 

Zgodnie z art. 239 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego „W przypadku, gdy skarga, w wyniku jej 

rozpatrzenia, uznana została za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił 
skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może, w odpowiedzi na tę skargę, 
podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania 

skarżącego". 

Przewodnicząca Rady Miasta 

Grażyna Kuszmar 


